



PROCES - VERBAL
ȘEDINȚA ORDINARĂ
24.05.2018

Încheiat astăzi, 24.05.2018, în cadrul ședinței ordinare a Consiliului local al Municipiului Tecuci, care are loc în Sala de ședințe a U.A.T. Municipiul Tecuci, orele 17⁰⁰.

Dl. Președinte de ședință, Buliga Bogdan – declară deschise lucrările ședinței și dă cuvântul domnișoarei Secretar pentru a face prezența.

Domnișoara Secretar, Fotache Valerica - la ședința de astăzi participă 18 consilieri locali din totalul de 18 - drept pentru care ședința de astăzi a Consiliului Local este statutară.

Dl Președinte de ședință, Buliga Bogdan - precizează că a fost la mapă procesul-verbal de la ședința de îndată a Consiliului Local din data de 10.05.2018.

Dl Președinte de Ședință - supune dezbaterii procesul-verbal din 10.05.2018.

Nu sunt intervenții.

Se supune la vot procesul-verbal de la ședința din: 10.05.2018.

Se înregistrează unanimitate de voturi "pentru".

Dl. Președinte de ședință, Buliga Bogdan – dă cuvântul domnului Primar pentru a da citire dispozițiilor de convocare a ședinței de astăzi.

Dl Primar – dă citire Dispozițiilor de convocare nr. 616 /18.05.2018, cu următoarele proiecte de hotărâre:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea contului de execuție a bugetului centralizat al U.A.T. Municipiul Tecuci pe trimestrul I 2018.

2. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului centralizat de venituri și cheltuieli al U.A.T. Municipiul Tecuci, pe anul 2018.

3. Proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului de venituri și cheltuieli pe anul 2018 la Societatea Piețe Prest Tec S.R.L. Tecuci.

4. Proiect de hotărâre privind aprobarea modificării statului de funcții pentru Societatea Administrarea Cimitirelor și a Spațiilor Verzi S.R.L. Tecuci.

5. Proiect de hotărâre privind aprobarea încheierii unui contract de reprezentare în calitate de consilier expert (expert parte) și de a participa la efectuarea expertizei contabile judiciare în dosarul nr.38380/3/2015 – Romlux Lighting Company S.A.

6. Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației tehnico – economice și a indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul "Reabilitare clădire școala Dimitrie Sturdza monument istoric, Tecuci, Județul Galați".

7. Proiect de hotărâre privind aprobarea proiectului " Reabilitare clădire școala Dimitrie Sturdza monument istoric, Tecuci, Județul Galați" și a cheltuielilor legate de proiect, în vederea finanțării acestuia în cadrul Programului Operațional Regional 2014-2020, Axa prioritară 10.1.B.

8. Proiect de hotărâre privind aprobarea tarifului de închiriere teren parcuri ce va fi practicat de Societatea Administrarea Cimitirelor și a Spațiilor Verzi S.R.L. Tecuci.

9. Proiect de hotărâre privind transmiterea în administrarea Poliției Locale a Municipiului Tecuci a unor bunuri.

10. Proiect de hotărâre privind schimbarea destinației unui imobil situat în Tecuci, str. 1 Decembrie 1918 nr.39 și închirierea lui pentru sediu partid.

11. Proiect de hotărâre privind acordul asociatului U.A.T. Municipiul Tecuci, prin organul său deliberativ Consiliul Local Tecuci privind desemnarea doamnei Bostan Daniela Carleta în funcția de director executiv al Societății Administrarea Cimitirelor și a Spațiilor Verzi S.R.L. Tecuci.

12. Informări, interpelări, petiții.

- Raportul privind modul de ducere la îndeplinire a măsurilor dispuse prin Decizia nr.37/10.01.2018 (Raport de follow-up) înregistrat la entitatea verificată sub nr.1006/10.04.2018, valorificat prin Decizia nr.37/2017/1/02.05.2018 de prelungire a termenului de ducere la îndeplinire a măsurilor dispuse până la 31.07.2018, înregistrat la Primăria Municipiului Tecuci sub nr.46678 din 03.05.2018.

Dl Primar –avem completarea dat fiind faptul că cei de la Muchia –Brăila nu mai primesc gunoi de la Tecuci astfel a trebuit să ne reorientăm, avem documente depuse atât către Prefectura și Consiliul Județean Vaslui cât și la Galați, acceptul a venit mai repede a celor de la Galați.

Se completează ordinea de zi cu Dispoziția nr. 628/24.05.2018 cu următorul proiect de hotărâre:

1. Proiect de hotărâre privind modificarea anexei nr. 1 la H.C.L. nr. 65/29.03.2018 privind tariful ce va fi practicat de Societatea Compania de Utilități Publice Tecuci S.R.L. pentru unele activități din serviciul de salubritate din Municipiul Tecuci.

Dl Papuc P.- aici așa avea o intervenție, s-a venit în ultimul moment, am discutat de fiecare dată că nu mai venim cu proiecte în ultimul moment la ședințele ordinare și extraordinare.

Dl Primar – aceste lucruri care s-au întâmplat, nedorite din punctul meu de vedere, cu privire la prețul care va fi practicat de o altă groapă de gunoi. Nu cred că ne întreabă cineva pe noi dacă vrem sau peste o săptămână o să vă dăm un răspuns, așteptați răspunsul ca noi să facem proiectul. Deja am primit răspunsul avem o cantitate de gunoi sunt lucruri foarte urgente.

Dl Papuc P.- tocmai de aceea. De când nu ne mai primește la Muchia pe noi?

Dl Primar – de două săptămâni jumătate.

Dl Diaconu V.- de pe 23.04

Dl Papuc P.- de atunci și până acum nu ați făcut demersuri?

Dl Primar – s-au făcut demersuri atât la Buzău, cât și la Vrancea la Vaslui și la Galați. Primii care au acceptat gunoiul nostru au fost cei de la Galați.

Dl Viceprimar, Pintilie D.- ieri după-amiază am primit acceptul.

Dl Primar - putem să vă arătăm pe documente.

Dl Papuc P.- este o problemă foarte gravă.

Dl Primar – da, este o problemă gravă și să știți că după ce am pierdut dreptul de mai folosi groapa noastră de la Tecuci problemele noastre au crescut, s-au făcut eforturi destul de mari și nu ne-am putut închipui că o groapă privată de la Muchia și-a închis porțile.

Dl Papuc P.- din cauza Galațiului nu am putut avea noi groapă la Tecuci.

Nu mai sunt intervenții.

Se supune la vot ordinea de zi împreună cu completarea de mai sus.

Se înregistrează 15 voturi "pentru" și 3 "abțineri" (dl. Andriuță G., d-na Dumbravă A.R. și dl Papuc P.).

Se trece la **punctul 1 al ordinii de zi: Proiect de hotărâre privind aprobarea contului de execuție a bugetului centralizat al U.A.T. Municipiul Tecuci pe trimestrul I 2018.**

Președintele de ședință, dl Buliga Bogdan– dă citire proiectului de hotărâre.

Dl Diaconu V.- o să ne abținem de la acest proiect și vreau să vă justific, ca să se precizeze în procesul-verbal, ca să nu apară discuții că nu sunt justificate intervențiile. În primul rând încasările au scăzut în raport cu anul trecut deși s-au mărit impozitele și taxele locale, anul trecut am avut încasări pe același trimestru de 20977441 în acest an 17495416 un raport de 83,4% deși s-au mărit impozitele și taxele locale, veniturile proprii sunt mai mari la 131,43. În continuare secțiunea de dezvoltare este la 7% din secțiunea de funcționare, iar cheltuielile au fost reduse într-adevăr (de exemplu la străzi am avut un buget aprobat de 4205980 și plăți efectuate 1605399, pe când cheltuielile curente au crescut cu 189,76% de la 1495074 la 2837108. Aș vrea să știu de ce au crescut aceste cheltuieli curente și de ce s-au făcut atât de puține cheltuieli la secțiunea de dezvoltare.

Dl Primar – va răspunde doamna director ceea ce doresc să precizez este că discutăm de trimestrul I și trebuie specificat data exactă la care noi am avut buget.

D-na Țăpoi N, director economic – în ceea ce privesc aceste venituri vedeți că la venituri copii noi am crescut de la 12803 la 13000, în total venituri sunt incluse și sumele defalcate din cotele de TVA și cele din impozite pe venituri. Dacă vă uitați dumneavoastră la pagina 2 o să vedeți că cotele defalcate din impozitele pe venit nu erau venite atunci, indicatorii sunt la 30.03 ca la bilanț și știți că acestea trebuie depuse la final.

Dl Diaconu V.- comparativ cu trimestrul I anul trecut.

D-na Țăpoi N. – în funcție de ce înregistrează, iar în ceea ce privește cheltuielile pe dezvoltare știți prea bine când s-a aprobat bugetul și știți prea bine că la investiții trebuie să respecte o procedură, sunt convinsă că în următorul trimestru o să avem mai mult.

Dl Diaconu V.- la cheltuielile curente de ce au crescut așa mult?

D-na Țăpoi N.- în buget am avut 3230 și am cheltuit până la data de 30.03 suma de 2837.

Dl Diaconu V.- anul trecut au fost de 1495,74 s-au dublat aproape.

D-na Țăpoi N. – cheltuielile curente sunt cheltuielile de salarii și cele de întreținerea, știți prea bine că am respectat legea.

Dl Diaconu V.- în condițiile în care nu avem asigurată în trimestrul III și IV, după cum bine știți, toate salariile este o problemă.

D-na Țăpoi N. – vă asigur că o să am grijă în trimestrul III și IV să avem bani de salarii.

Nu mai sunt intervenții.

Se supune la vot proiectul de hotărâre.

Se înregistrează 11 voturi "pentru" și 7 "abțineri"(dl Andriuță G.,dl Diaconu V., d-na Dumbravă A.R., dl Matei D.L., dl Mîrza V.C., d-na Lovin V.O. și dl Papuc P.).

Se trece la **punctul 2 al ordinii de zi: Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului centralizat de venituri și cheltuieli al U.A.T. Municipiul Tecuci, pe anul 2018.**

Președintele de ședință, dl Buliga Bogdan, dă citire proiectului de hotărâre.

Dl Primar – era firesc să răspundem pozitiv la o cerere venită din partea celor de la Spitalul "Anton Cincu", preocuparea noastră majoră este de a acoperi cu banii proveniți din taxe și impozite inclusiv probleme care apar și pe linie de învățământ și pe linie de sănătate. Au solicitat undeva la 136 mii lei pentru acoperirea unor facturi restante, nu aveam de ales, și vedeți că din surplusul nostru de 1830 - 133vor pleca către sănătate așa cum cred că ar fi normal să avem grijă și de dânsii, i-am ajutat cu 360mii lei să-și achiziționeze un sterilizator, suntem în contact cu o firmă pentru acea unitate de primiri urgente și sperăm ca până la sfârșitul anului 2018 acea unitate de primiri urgente să aibă și sumele necesare pentru a începe construcția, nu este o construcție deloc ușoară. Dacă veți dori o clădire care să-i spunem triaj vom putea face triaj cu o sumă redusă de bani, dar dacă dorim o unitate de primiri urgente să știți că ea trebuie să respecte niște hotărâri foarte clare date de Ministerul Sănătății, costurile sunt destul de ridicate pentru că trebuie să aibă și secție de arși, radiologie -sunt chestii tehnice pe care orice proiect pentru unitate de primiri urgente trebuie să le aibă. Eu sper că vom găsi surse de finanțare și pentru acea unitate, proiectul va fi finalizat în maxim o lună și jumătate, o să vă anunțăm la momentul respectiv când îl vom avea. Această modificare a fost făcută în special pentru Spitalul "Anton Cincu" 133 mii lei.

Dl Diaconu V.- și aici au crescut, în afară de sănătate care este corect ce a spus domnul Primar, la autorități publice iar au crescut destul de mult peste 342,5 mii lei și la Cultură 212 mii lei .

Nu mai sunt intervenții.

Se supune la vot proiectul de hotărâre.

Se înregistrează 11 voturi "pentru" și 7 "abțineri"(dl Andriuță G.,dl Diaconu V., d-na Dumbravă A.R., dl Matei D.L., dl Mîrza V.C., d-na Lovin V.O. și dl Papuc P.).

Se trece la **punctul 3 al ordinii de zi: Proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului de venituri și cheltuieli pe anul 2018 la Societatea Piețe Prest Tec S.R.L. Tecuci**

Președintele de ședință, dl Buliga Bogdan, dă citire proiectului de hotărâre.

Nu sunt intervenții.

Se supune la vot proiectul de hotărâre.

Se înregistrează 14 voturi "pentru" și 4 „abțineri”(dl Andriuță G., d-na Dumbravă A.R. , d-na Lovin V.O. și dl Papuc P.).

Se trece la **punctul 4 al ordinii de zi: Proiect de hotărâre privind aprobarea modificării statului de funcții pentru Societatea Administrarea Cimitirelor și a Spațiilor Verzi S.R.L. Tecuci**

Președintele de ședință, dl Buliga Bogdan, dă citire proiectului de hotărâre.

Nu sunt intervenții.

Se supune la vot proiectul de hotărâre.

Se înregistrează unanimitate de voturi "pentru".

Dl Diaconu V.- aş vrea să fac o remarcă aici, într-adevăr la spațiile verzi se cunoaște o revigorare în oraș și îl felicit pe domnul director.

Dl Primar – în parcuri vor apare alte forme geometrice este un proiect pe care domnul Arhitect șef este cel care îl coordonează atât partea din față a Grădiniței 14 cât și aleile din parcul central și nu numai. O să vedeți și în parcul Regina Elisabeta, spun că asta e menirea unui parc - loc de relaxare.

Dl Diaconu V.- ar trebui să ne ocupăm un pic și de parcul de la Ocaua care în continuare este în paragină.

Dl Primar – în declarațiile noastre oficiale este că s-au făcut demersurile necesare, doamna Constantin este prezentă dar încercăm o finanțare pe fonduri europene a reabilitării acestui parc. Trebuie să fim foarte atenți în 2019 pentru că vrem și acest parc, dar bazinul de înot este prioritar pentru noi, dar sunt sigur că cei de la administrarea spațiilor verzi și cimitir vor găsi resursele necesare ca după ce vor termina cu Tecucelul să ajungă și în parcul de la Ocaua lui Cuza pentru curățarea acestuia, la acest moment atât se va putea face.

Dl Diaconu V.- măcar să taie iarba acolo.

Dl Primar – da să îl curățăm.

Se trece la **punctul 5 al ordinii de zi: Proiect de hotărâre privind aprobarea încheierii unui contract de reprezentare în calitate de consilier expert (expert parte) și de a participa la efectuarea expertizei contabile judiciare în dosarul nr. 38380/3/2015 – Romlux Lighting Company S.A.**

Președintele de ședință, dl Buliga Bogdan, dă citire proiectului de hotărâre.

Dl Papuc P.- m-am uitat pe portalul Tribunalului București în dosarul nr. 7055/3/2013 în care acest domn expert Postolache are de restituit Primăriei Tecuci 185 milioane, iar noi acum îl contractăm cu 195 milioane

Dl Primar – domnul consilier, domnișoara Secretar deja a pregătit un răspuns cu privire la această problemă am văzut că este ridicată și de un blog, cred care pun aceeași întrebare.

D-șoara Secretar, Fotache V.- în dosarul nr. 7055 Romluxul a avut calitatea de reclamant iar sentința spune așa : Obligă reclamanta(pe Romlux) să plătească părților (adică UAT Municipiul Tecuci și Consiliul Local) suma de 15000 lei reprezentând onorariul avocațial redus conform articolului din Cod procedură civilă și suma de 22500 onorariu expert, deci nu Primăria a fost obligată la restituire sau domnul Postolache, mai ales că domnul Postolache în acel dosar a fost tot expert parte, expertul judiciar dispus de către instanță în acel dosar a fost doamna Goicea, deci nu domnul Postolache este obligat să restituie o anumită sumă pentru că reclamantul în acel dosar care a fost obligat la plata acelor sume a fost Romlux, nu Primăria Tecuci. UAT Tecuci și Consiliul Local au avut în acel proces calitate de pârât, iar acțiunea a fost de reziliere contract introdusă de către Romlux și i s-a respins, iar conform Codului de procedură civilă partea care pierde este obligată la cheltuieli de judecată

Nu mai sunt intervenții.

Se supune la vot proiectul de hotărâre.

Se înregistrează 13 voturi ”pentru” și 5 „abțineri”(dl Andriuță G., d-na Dumbravă A.R. , dl Mîrza V.C., d-na Lovin V.O. și dl Papuc P.).

Se trece la **punctul 6 al ordinii de zi: Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației tehnico – economice și a indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul ”Reabilitare clădire școala Dimitrie Sturdza monument istoric, Tecuci, Județul Galați”**

Președintele de ședință, dl Buliga Bogdan, dă citire proiectului de hotărâre.

Dl Papuc P.- este bine ceea ce se face, dar pe mandatul trecut valoarea acestui proiect de reabilitare era cu vreo 34 miliarde mai mult .

Dl Primar – cred că faceți o confuzie, sunt două proiecte separate vorbim de corpul nou de clădire cu sală de sport și partea de clădire monument istoric pentru că ele sunt diferite, dar doamna Constantin vă poate explica.

D-na Constantin R.- documentația a fost din 2016, dar nu a fost axă pe care să o depunem s-a ivit axă acum a trebuit refăcută documentația că era pe vechiul cadru legislativ și s-a renunțat la o parte din dotări care nu sunt eligibile.

Dl Papuc P. – cred că dacă se continua...

Dl Primar – atâta timp cât nu există axă să depui un proiect, eu cred că dumneavoastră aveți dreptate când ridicați aceste mici probleme dat fiind faptul că ați fost informat realmente greșit, dumneavoastră ați avut un număr de proiecte cu numele.

Nu mai sunt intervenții.

Se supune la vot proiectul de hotărâre.

Se înregistrează unanimitate de voturi ”pentru”.

Se trece la **punctul 7 al ordinii de zi: Proiect de hotărâre privind aprobarea proiectului ” Reabilitare clădire școala Dimitrie Sturdza monument istoric, Tecuci, Județul Galați” și a cheltuielilor legate de proiect, în vederea finanțării acestuia în cadrul Programului Operațional Regional 2014-2020, Axa prioritară 10.1.B**

Președintele de ședință, dl Buliga Bogdan, dă citire proiectului de hotărâre.

Nu sunt intervenții.

Se supune la vot proiectul de hotărâre.

Se înregistrează unanimitate de voturi ”pentru”.

Se trece la **punctul 8 al ordinii de zi: Proiect de hotărâre privind aprobarea tarifului de închiriere teren parcuri ce va fi practicat de Societatea Administrarea Cimitirelor și a Spațiilor Verzi S.R.L. Tecuci**

Președintele de ședință, dl Buliga Bogdan, dă citire proiectului de hotărâre.

Nu sunt intervenții.

Se supune la vot proiectul de hotărâre.

Se înregistrează unanimitate de voturi ”pentru”.

Se trece la **punctul 9 al ordinii de zi: Proiect de hotărâre privind transmiterea în administrarea Poliției Locale a Municipiului Tecuci a unor bunuri**

Președintele de ședință, dl Buliga Bogdan, dă citire proiectului de hotărâre.

Nu sunt intervenții.

Se supune la vot proiectul de hotărâre.

Se înregistrează unanimitate de voturi ”pentru”.

Se trece la **punctul 10 al ordinii de zi: Proiect de hotărâre privind schimbarea destinației unui imobil situat în Tecuci, str. 1 Decembrie 1918 nr.39 și închirierea lui pentru sediu partid**

Președintele de ședință, dl Buliga Bogdan, dă citire proiectului de hotărâre.

Dl Diaconu V.-avem o hotărâre de consiliu în vigoare prin care Partidul Socialist a primit un sediu, nu știu exact care este situația dacă la ocupat sau nu, dar la ora actuală cred că în clădirea în care suntem și noi există două spații care au fost repartizate și în cazul în care aprobăm această hotărâre mai dăm un sediu. Acea hotărâre de consiliu de repartizare nu a fost anulată până la momentul acesta. Al doilea punct de vedere, Grădinița nr.3 eu cred că trebuie să rămână în domeniul în care este, adică grădiniță – să încercăm să o închiriem poate pentru o grădiniță particulară, fiindcă are grupuri sanitare pentru copiii, are dotări pentru copiii etc. Eu cred că e util să găsim o posibilitate de a îi păstra destinația sau să facem ateliere de muzică, adică să o păstrăm pentru copiii aceasta este părerea mea spații pentru închiriat pentru partide mai sunt, cum ne-am mutat noi de două ori. Mai este clădirea de pe Maior Genoiu cu Jandarmeria s-a mai finalizat, nu mai știu care este situația cu ea. Clădirea care este în fața Muzeului la fel arată la fel nu s-a mai întâmplat nimic probabil nu au fost alocate fonduri pentru a o reabilita, iar spațiu este corespunzător în clădirea unde sunt toate partidele. De aceea o să votăm împotriva schimbării destinației.

Dl Buliga B. – la cine vă referiți când spuneți că o să votăm?

Dl Diaconu V.- noi consilierii ALDE.

Dl Viceprimar, Pintilie D.- în vechea hotărâre de consiliul local scrie că dacă în termen de 60 de zile nu s-a încheiat un contract de închiriere s-a anulat. Mai este valabil?

Dl Diaconu V.- nu știu, avem Secretarul Consiliului Local.

D-șoara Secretar, Fotache V.- dacă are articolul prevăzut în hotărâre de 60 zile - da, dar nu știu toate hotărârile.

Dl Buliga B. – dar în proiectul de hotărâre scrie că orice prevedere contrară se abrogă.

Dl Primar – vizavi de Muzeul Cincu clădirea am avut în vedere înainte de acea mutare, v-am pus la dispoziție o clădire mult mai modernă pe care cu siguranță o meritați nu am vrut să vă expuneți într-o clădire

care necesită reparații, iar clădirea de pe 1 Decembrie unde aveți sediu, eu spun că este una destul de bună. Clădirea de pe Maior Genoiu 3 noi suntem în discuții destul de înaintate cu Jandarmeria Română, Primăria execută lucrări de modernizare a acestei clădiri și va fi predată Jandarmeriei undeva în luna lui august au avut unele mici probleme la modul cum arată clădirea și după aceea vor intra în ea – parchetul este înlocuit la acest moment. Cu privire la Grădinița nr. 3 aveți perfectă dreptate este un spațiu care este amenajat pentru grădiniță ea ar trebui să-și păstreze obiectul de activitate. Noi nu vom înstrăina și nu vom schimba obiectul de activitate a celor două sau trei clădiri pe care le avem la acest moment dat fiind faptul că în următoarea perioadă tot ceea ce se desfășoară activitate în cadrul Primăriei Tecuci va trebui să-și găsească o locație pentru reabilitare, fiindcă intrăm într-o reabilitare a clădirii Primăria Tecuci, avem 140 de oameni care trebuie să le oferim un birou, deci noi acolo dorim să mutăm o parte din angajați cred că în locațiile pe care le avem în proprietate dacă nu e de ajuns vom căuta și alte soluții. Pentru o grădiniță privată, e un proiect de viitor, sper să vină cineva cu proiect sunt de acord cu el, dar după a doua decadă a anului 2019 când sperăm noi că Primăria va fi finalizată.

Dl Andriuță G. – vreau să întreb totuși, dânsul spune că din motive obiective nu a vrut să ocupe acel spațiu, aici e mai scump, de ce totuși a renunțat la spațiul vechi și vrea spațiul nou? A doua întrebare, mi s-a părut cam repede în data de 16 a lunii depune cererea și pe 18 dumneavoastră îl puneți pe site, cererea Partidului Socialist.

Dl Oancă S.V. – la momentul respectiv nu aveam calitatea să semnez, eu am fost validat de congres în data de 12, acum au autoritatea să iau decizii. Vă amintesc că atunci când dumneavoastră ați făcut cereri pentru sedii pentru partide atunci eu am fost întotdeauna de acord indiferent de unde ați vrut sediul mi se pare democratic pentru mine nu ar fi o surpriză dacă v-ați opune, dar vă atenționez că socialiștii sunt supărați nefiind liberali că ați luat banii de la săraci și ați creat opulență în sediul acela nu cred că vii doriți alături.

Nu mai sunt intervenții.

Se supune la vot proiectul de hotărâre.

Se înregistrează 11 voturi ”pentru” și 2 ”abțineri”(dl Mirza V.C. și d-na Lovin V.O.) și 5 ”împotriva” (dl Andriuță G., dl Diaconu V., d-na Dumbravă A.R., dl Matei D.L. și dl Papuc P.)

Se trece la **punctul 11 al ordinii de zi: Proiect de hotărâre privind acordul asociatului U.A.T. Municipiul Tecuci, prin organul său deliberativ Consiliul Local Tecuci privind desemnarea doamnei Bostan Daniela Carleta în funcția de director executiv al Societății Administrarea Cimitirelor și a Spațiilor Verzi S.R.L. Tecuci**

Președintele de ședință, dl Buliga Bogdan, dă citire proiectului de hotărâre, avem nevoie de o comisie de numărare a voturilor.

Dl Martin C.M.- propun comisia din trei membrii: d-na Dumbravă A, d-na Dumitriu G și d-na Lovin V.

Nu mai sunt alte propuneri.

Se supune la vot comisia de numărare a voturilor să fie formată din d-na Dumbravă A, d-na Dumitriu G și d-na Lovin V.

Se înregistrează 15 voturi ”pentru”.

D-șoara Secretar, Fotache V.- explică procedura de vot.

Se trece la vot secret.

În urma numărării voturilor din cele 18 voturi valabil exprimate 13 voturi sunt ”pentru” și 5 ”împotriva”.

Nu mai sunt intervenții.

Se supune la vot întreg proiectul de hotărâre.

Se înregistrează 15 voturi ”pentru” și 3 „abțineri”(dl Andriuță G., d-na Dumbravă A.R. și dl Papuc P.).

Se trece la **punctul 12 al ordinii de zi: modificarea anexei nr. 1 la H.C.L. nr. 65/29.03.2018 privind tariful ce va fi practicat de Societatea Compania de Utilități Publice Tecuci S.R.L. pentru unele activități din serviciul de salubritate din Municipiul Tecuci**

Președintele de ședință, dl Buliga Bogdan, dă citire proiectului de hotărâre.

Dl Diaconu V.- sunt câteva probleme care consider că sunt inegale sau inechitabile care se vor crea între cei care au contracte cu C.U.P. și cei care au plătit taxa de salubritate. Ce se va întâmpla cu tariful la societățile comerciale care sunt în contract cu C.U.P.-ul, dacă se va mări după această hotărâre, și ce se

întâmplă cu cei care au plătit taxa de salubritate? Al doilea punct de vedere, e cu referire la cheltuielile care se fac și cantitățile de care se duc în groapă, vreau să știu ce s-a întâmplat cu selectorul câți bani s-au cheltuit și dacă funcționează la această dată. În al treilea rând, de ce până la data asta nu s-a încercat achiziționarea unui autotractor pentru a nu mai plăti chirie pe transport la alții și în acest caz consider măririle nejustificate pentru că ușor-ușor trebuia să echilibrăm aceste cheltuieli am văzut că s-au mărit o parte în schimb s-a micșorat distanța de transport și dacă s-a negociat la Tirighina acest tarif. Ce am văzut în proiect care a fost depus la comisie, astăzi, consider că tariful este exagerat.

Dl Viceprimar, Pintilie D.- domnul consilier dumneavoastră la farmacie când vine clientul să cumpere aspirină negociază cu dumneavoastră prețul?, nu, cei de la Tirighina au un preț pe care au spus dacă îl acceptăm sau nu. Acesta este prețul care este stabilit hotărâre de Consiliul local la Galați, este a Municipiului Galați și nu a Județului.

Dl Diaconu V.- la celelalte întrebări, dacă tot ați răspuns dumneavoastră, cu privire la selector.

Dl Primar – poate să vă răspundă oficial.

Dl Diaconu V.- dar domnul director este aici, poate răspunde.

Dl Buliga B. – dar domnul director nu a făcut proiectul?

Dl Diaconu V.- care proiect?

Dl Buliga B. – cu selectorul.

Dl Diaconu V.- eu am întrebat dacă funcționează.

Dl Buliga B. – domnul director nu a luat în primire.

Dl Voinea I. –contractarea este de către administrația publică locală, noi nu avem nici o calitate.

Dl Primar – este un prototip, nu s-a finalizat plata către executant nu a fost finalizată nici ea, s-au plătit doar părți din acest contract în conformitate cu utilajele care au fost aduse acolo, mai avem în jur de 130mii lei de dat. La acest moment se fac testări ale utilajului care suportă îmbunătățiri, repet este un prototip. E firesc ca nu totul să meargă din prima, acel utilaj va funcționa la acest moment contractul este finalizat nu s-a achitat în totalitate, despre achiziția capului tractor să știți că noi la acest moment urcăm oferte, avem banii în buget cu siguranță vom avea cap tractor și semiremorcă

Dl Diaconu V.- mai aveam o întrebare ce se întâmplă cu societățile cum se facturează?

Dl Voinea I. – persoanele juridice care au încheiat contract cu societatea CUP o să primească un act adițional cu privire la modificarea care va fi practică.

Dl Diaconu V.- și ceilalți care au plătit taxa de salubritate?

Dl Voinea I. – nu se poate modifica taxa de salubritate, decât la finalul anului.

Dl Diaconu V.- deci există o discriminare între cei care au plătit taxă și cei care au încheiat contract.

Dl Voinea I. –toate persoanele juridice care își desfășoară activitate comercială pe raza municipiului Tecuci pentru a obține autorizație de mediu sunt obligate să încheie contract cu operator licențiat.

Dl Diaconu V.- nu cred ce spuneți dumneavoastră, mai sunt și alți operatori de deșeuri. De la început s-a pus problema că societățile comerciale pot opta pentru taxa de salubritate sau pentru contract.

Dl Primar – ați înțeles total greșit nu a fost niciodată pus sub semnul întrebării opțiunea că vrei așa sau așa, s-a discutat foarte clar că cine nu încheie până la data de va trebui să achite o taxă de salubritate nu că pot opta, este o diferență totală. Eu cred că ar trebui cu toții aici de față să dăm dovadă de maturitate, problema gunoiului nu este problema unei formațiuni politice.

Dl Diaconu V.- dacă aruncăm plata numai asupra societăți comerciale și pe locuitorii Tecuciului fără să facem ceva ca să selectăm ca să reducem costurile nu este corect, aceasta e ideea, nu că nu este o problemă importantă.

Dl Primar – la acest moment C.U.P.- ul a achiziționat un număr de 10 platforme de gunoi pentru a le posta în locurile unde se depozitează "accidental"gunoiul și pentru selectiv și pentru gunoiul menajer o să le vedeți începând din Nicolae Bălcescu unde s-a montat prima, în toate punctele unde noi avem probleme, iar problemele acelea sunt a tuturor. U.A.T. Municipiul Tecuci înlocuiește toate platformele din interblocuri, platformele gospodărești cu astfel de containere noi. Se va strânge gunoi selectat care va merge mult mai ușor la acel separator de gunoi menajer. Eu spun că se face ceva dacă vreți să veniți cu o idee și alături de noi să discutăm la concret vizavi de o propunere cu privire la gunoi nu cred că cineva v-a închis ușa vreodată și este valabil pentru toată lumea. Noi am considerat că prin acele platforme care conțin și spațiu pentru selectiv le vom duce în selector și va funcționa mult mai ușor acel selector pentru că vedeți noi ducem în selector tot ceea

ce înseamnă gunoi(covoare, costume de haine, saltele, bucăți de beton). În momentul în care noi avem acele platforme și vor pune gunoiul selectat, se va mai scăpa, nu vor respecta în primă fază dar în luna august pe toate platformele de gunoi din interblocuri vor fi camere video. Dacă veniți cu alte idei sunt foarte bune, haideți să le discutăm le punem pe hârtie în funcție de banii pe care îi avem. Gândiți-vă că Camera de Conturi Galați ce credeți că verifică, verifică contractele care au fost sau modul cum s-au făcut scutiri de taxe de salubritate sau de habitat către firme, s-a făcut Hotărâre de Consiliul Local care nu a ținut cont de hotărâra Camerei de Conturi și multe altele.Normal că după ce se va încheia procesul-verbal în prima ședință o să vi-l aduc la cunoștință așa este corect.

Dl Viceprimar, Pintilie D.- este considerat prejudiciu?

Dl Primar –da

Dl Viceprimar, Pintilie D.- o să trebuiască să îl recuperăm?

Dl Primar – răspunde – da

Dl Viceprimar, Pintilie D.- dacă mai facem un asemenea lucru ar fi o prostie.

Dl Primar – mare prostie

D-na Dumbravă A.- Asociațiile de proprietari sunt firme?

Dl Primar –Asociațiile de proprietari au personalitate juridică.

Dl Diaconu V.- unde scrie de Asociațiile de proprietari, am depus un proiect de hotărâre că fiecare consilier are dreptul în limitele legale să facă ce crede de cuviință în calitate de consilier și o să facem în consecință lucrul acesta. Nu mai mințiți prin ziare că cinci, șapte consilieri ...

Dl Viceprimar, Pintilie D.-dar nu v-ați abținut?

Dl Diaconu V.- nu am fost la ședință domnul Viceprimar.

Dl Mîrza V.C. – greșeala noastră este că nu am motivat.

Nu mai sunt intervenții.

Se supune la vot proiectul de hotărâre.

Se înregistrează 11 voturi ”pentru”, 2 „abțineri”(dl Mîrza V.C. și d-na Lovin V.O.) și 5 ”împotriva”(dl Andriuță G., dl Diaconu V., d-na Dumbravă A.R. ,dl Matei D.L. și dl Papuc P.).

Dl Primar – dacă tot s-a votat spuneți-mi logic aveți o altă variant?

Dl Viceprimar, Pintilie D.- să ieși un oraș întreg în derădere să nu ai unde duce gunoiul acesta...

Dl Primar – este o desconsiderare a cetățeanului.

Dl Diaconu V.- vă mai explic o dată dacă vreți, Rampa Rateș a făcut pierdere de vreo 250mii lei și am spus atunci când s-a votat organigrama că erau vreo 4 cu sapa și 6 cu mapa și cercetați să vedeți dacă nu era așa.

Dl Viceprimar, Pintilie D.- noi vorbeam de proiectul de astăzi.

Dl Diaconu V.- vorbim de gunoi tot de Rampa Rateș, dacă tot mărim...

Dl Viceprimar, Pintilie D.- dați-ne soluția unde ne putem duce și cu ce bani.

Dl Diaconu V.- eu v-am spus de un an de zile discutăm despre selectare, nu s-a făcut, vreți să luăm procesele-verbale și o să vedeți de când vorbim de capul tractor?, de doi ani.

Dl Viceprimar, Pintilie D.- vorbeam de altceva.

Dl Diaconu V.- asta e tot de economie, adică consum-economie asta este soluția, alta nu este, asta e soluția pe care v-o propunem să analizăm toate costurile.

Dl Viceprimar, Pintilie D.- ieri după-amiază am primit acceptul celor de la Galați.

Dl Primar – suntem la putere și ne vom asuma dar și dumneavoastră aveți obligația clară să veniți alături de oameni.

Dl Papuc P .- cel mai simplu este să majorăm.

Dl Viceprimar, Pintilie D.- nu cel mai simplu e să votăm împotriva.

Dl Papuc P .- am votat împotriva taxelor mai mari.

Dl Primar – așa este dar ați venit și cu soluții?

Dl Papuc P .- mi le-ați cerut?

Dl Primar – dar veniți cu soluții că sunteți consilieri.

Dl Diaconu V.- când să venim cu soluții dacă ați prezentat acest proiect astăzi, dacă ne întâlneam cu o zi două...

Dl Primar –se poate verifica data și ora când s-a primit această adresă.

DI Oancă S.V. – eu sunt surprins neplăcut de obrăznicia liberalilor pentru că unii s-au ascuns în PMP alte dar voi ați generat problema aceasta în Tecuci asumați-vă.

DI Papuc P. - noi nu vorbim de politică aici, ci de probleme serioase.

DI Buliga B. – sunt sigur că la ședința următoare domnul Papuc va veni și cu soluția, acum știe din timp.

Se trece la **punctul 13 al ordinii de zi : Informări, interpelări, petiții.**

- **Raportul privind modul de ducere la îndeplinire a măsurilor dispuse prin Decizia nr.37/10.01.2018 (Raport de follow-up) înregistrat la entitatea verificată sub nr.1006/10.04.2018, valorificat prin Decizia nr.37/2017/1/02.05.2018 de prelungire a termenului de ducere la îndeplinire a măsurilor dispuse până la 31.07.2018, înregistrat la Primăria Municipiului Tecuci sub nr.46678 din 03.05.2018.**

DI Diaconu V.- să plătească Primăria.

DI Andriuță G.- da, să plătească Primăria.

Se trece la interpelări.

DI Papuc P.- dacă ați fost la Spitalul ”Anton Cincu” ați văzut cupola aceea dărâmată poate acum că am dat niște bani măcar să sclivisească pe acolo, se duc bolnavii și se uită în zidurile dărâmate

DI Primar – 133 mii lei Spitalul a cerut pentru achitarea unor facturi restante pentru utilități, deci se închide apa, gazul acestea sunt problemele într-adevăr și de aceea am făcut și acest proiect de hotărâre, sunt vechi au datorii de peste 1400000 lei, încearcă de la 1800000 au redus la 1400000 la 1200000 sunt facturi curente. Noi vom încerca și un audit acolo să vedem cadrul legal prin care putem trimite un audit financiar ca să găsim care este cauza acestor facturi care tot timpul rămân acolo constante acele sume. Nu cred că municipalitatea își poate permite la infinit având în vedere legislația actuală care oferă o plajă destul de lejeră pentru partea de salarii, nu vom putea să acoperim noi diferența dintre contractul pe care îl au cu Casa de asigurări de sănătate și nevoile pe care le au ei.

DI Papuc P.- trebuie mers și văzut că există soluții, acolo aspectul este dezolant. O altă chestiune pe care am ridicat-o de atâtea ori este rezolvarea camerei de consiliu. Noi avem întâlnire cu alegătorii și o să vină campania electorală și o să spunem că noi nu am putut să vă primim în audiențe pentru că domnul Primar nu ne-a pus o cameră la dispoziție, așa o să spunem.

DI Primar – puteți spune de pe acuma, o să găsim o soluție și în cel mai scurt timp o să aveți o cameră, dar în cadrul Primăriei Tecuci va fi foarte greu să discutăm de o astfel de cameră dat fiind faptul că Primăria Tecuci va intra într-un proces de modernizare.

DI Diaconu V.- vreau să vă întreb dacă mai există vreun plan pentru plombarea străzilor pentru că nu toate străzile au fost plombate(de exemplu Ghica Vodă care s-a oprit pe Bulevard și restul e numai gropi)

DI Primar – suma pentru plombări a fost doar o parte alocată, va urma partea a doua de contract pentru plombări în perioada următoare aveți dreptate mai sunt multe găuri, o să intervenim.

DI Diaconu V.- sunt străzi întregi care nu au fost prinse în prima etapă.

DI Primar – o să încercăm să le acoperim.

DI Mîrza V.C. – ne-ați întrebat de ce suntem nemulțumiți când votăm împotriva?

DI Viceprimar, Pintilie D.- nu.

DI Mîrza V.C. – așa ați spus în ziar, ne-am abținut și am fost împotriva asfaltării pe Ioan Țau știți de ce noi nu am găsit contribuabili pe strada aceea ci doar societăți ,doar că este un coleg al nostru care își desfășoară activitatea acolo să fie asfaltat. De ce eu care nu am apă –canal trotuare la copiii... Pentru Satul-Nou când va fi extinderea asta de apă-canal?

DI Viceprimar, Pintilie D.- întrebați pe cei de la Apă-canal.

DI Primar – este proiectul celor de la Apă-canal, dumneavoastră din poziția pe care o aveți puteți cere informații foarte clare de la cei de la apă-canal. Ei intră înaintea noastră pentru a nu strica structura asfaltică, dar proiectul lor începe undeva din partea de vest a Municipiului, mai aproape de Cosmești, acolo vor intra prima dată. Cât privește u coleg care are firma acolo eu știam că și-a mutat firmă.

DI Croitoru C.- vreau să vă precizez un singur lucru strada nu are nici iluminat public, nici canalizare, nici asfalt s-au cheltuit câteva milioane bune pe vremea lui Finkelștain cu iluminatul public, sunt niște societăți foarte mari. Din câte știu pe strada colegului meu din Satu-Nou este iluminat, este asfalt.

DI Primar – haideți să fim corecți ați văzut în planurile de viitor a actualei administrații extinderea rețelei de apă și canalizare? De ce veniți să ne reproșați acum că noi nu ne ținem de cuvânt pe ce. Nu este

proiectul Primăriei Tecuci, ci celor de la Apă-canal. Eu vă spun proiecte există a fost hotărât, am fost acolo când s-a semnat pentru finanțare la Ministerul Dezvoltării, dar el va începe la finalul anului 2018, începutul anului 2019 v-am spus dinspre Cosmești spre Tecuci asta este ce am auzit și atât vă spun. Nu știu care a fost hotărârea și de ce au luat-o de la Cosmești la Tecuci, este proiectul lor ei îl cofinanțează, au și ei bani pentru cofinanțare, nu este un proiect mic. Ei spun doar atât în acest proiect se va finaliza pe cartierele unde au deja lucrări, vor extinde lucrările, vor intra în cartierele unde nu au așa ceva. Credeți că mie îmi convine? Eu stau în zonă industrială domnule consilier, iar în spatele zonei industriale este un cartier de casa și sunt case foarte frumoase, domnule de ce nu ne pui asfalt?, păi cum să îți pun omule asfalt dacă tu nu ai apă și canalizare și nici nu ai trotuarele necesare? Uitați-vă în cartierul Nicolae Bălcescu îmi convine să fac lucrări întră gazul, există posibilitatea să intre pe spațiul verde care este foarte generos. Acolo nu ai spațiu verde generos imediat ai proprietățile oamenilor, credeți că eu nu aș vrea să facem acolo?

Dl Mîrza V.C. – mi-a spus colegul că nu are nici canalizare, va fi asfalt?

Dl Oancă S.V. – domnule consilier ați venit în consiliu să vă reparați strada?

Dl Diaconu V.- nu, să luăm grădinița de la copiii...

Dl Primar – Grădinița este neutilizată. Am rugămintea să încercăm să evităm astfel de discuții total neprincipiale care pot duce într-o latură negativă, haideți să dăm dovadă de maturitate. Eu doar atât o să îi precizez colegului nostru este un proiect al Primăriei Tecuci, nu putem influența în mare măsură și ca să vă spun faptul că se poate face acea asfaltare, trotuarul din partea dreapta pentru că este destul de lat va rămâne pentru conducta de apă și instalații de apă și canalizare, s-a putut face așa ceva. Să știți că avizul celor de la cei cu apă și canal nici nu știu dacă a venit la acest moment fiindcă este condiționat, deci înrebați-ne și vă răspundem.

Dl Diaconu V.- exista o prioritate să fie trotuarul ăla făcut înaintea la Bulevard? dacă vreți așa să discutăm locurile de parcare înaintea Grădiniței de pe Bulevard asta este întrebarea. Care sunt prioritățile?

Dl Viceprimar, Pintilie D.- și cum putem stabili?

Dl Diaconu V.- dumneavoastră ați spus că interesul cetățeanului, parerea mea este ca trotuarul de pe Bulevard era prioritatea.

Dl Primar – aveți perfectă dreptate, aceste proiecte au fost ridicate pe SEAP, în funcție de numărul de avize care au fost, deci proiectele finalizate au fost ridicate pe SEAP, iar la Bulevard avem probleme cu cei de la apele Române ...

Dl Diaconu V.- ați fost acolo să vedeți cum se circulă la orele 12 că nu este loc de parcare? Trotuare de la Gară nu sunt prioritate? Aceasta este prioritatea și nu mai scrieți prin ziar toate prostiile.

Dl Viceprimar, Pintilie D.- ați votat împotriva tot timpul.

Dl Diaconu V.- nu este adevărat uitați-vă pe procesele-verbale.

Dl Buliga B. – trebuie să stabilim un nou Președinte de ședință pentru următoarele trei luni.

Dl Bulhac C.- propun pe domnul Militici Ghiorgi.

Dl Andriuță G.- propun pe doamna Dumbravă Ani.

Nu mai sunt alte propuneri.

Se supune la vot Președintele de ședință pentru următoarele trei luni pe domnul Militici Ghiorgi.

Se înregistrează 14 voturi "pentru" și 3 "abținere" (dl Andriuță G, d-na Dumbravă A și dl Papuc P.), iar dl Militici nu votează, drept pentru care Președinte de ședință pentru următoarele trei luni va fi domnul Militici Ghiorgi.

Nemaifiind alte discuții, președintele de ședință declară închise lucrările ședinței.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces - verbal.

**Președinte de ședință,
Buliga Bogdan**



**Secretar U.A.T.,
Fotache Valerica**

